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令和 5年度 第 1回 丸亀市地域包括支援センター運営協議会 会議録 

開会日時 
令和 5年 10 月 12 日 

 午後 6時 00 分 
閉会日時 

令和 5年 10 月 12 日  

午後 7時 6 分 

開会場所 丸亀市役所 2階 201・202 会議室 

出席委員および事務局員氏名 

曽根良幸  近石恵三  岩本義博 

大西健二  藤田秀光  三谷浩二 

三瀬誠   山下陽子  大木祐治 

藤田登茂子 小野雪絵  尾崎登志美 

守田京子  大西洋子  

 出席 14名  

（事務局） 

高齢者支援課長：堀瀬 副課長：横井 

地域包括支援センター 

所長：香川  南部センター所長：田中 

介護予防担当長：森山 包括支援担当長：入江 

主査：万谷 副主任：筒井 

傍聴者 なし 

審議事項および審議の概要及び会議のてん末 

１．あいさつ 

２．協議事項 

（１）令和 4年度 業務実績・決算状況について 

（２）令和 5年度 実施事業の状況について 

３．その他 

（１）認知症初期集中支援チーム活動報告について 

（２）令和 5年度保険者機能強化推進交付金・介護保険保険者努力支援交付金評

価指標について 

（３）第 10 次丸亀市高齢者福祉計画及び第 9 期丸亀市介護保険事業計画につい

て 

会議概要 

事務局 高齢者支援課課長より あいさつ 

事務局 （議事前に事務連絡と議事録公表について説明） 

では、ただ今から議事に入らせていただきます。 

丸亀市附属機関設置条例第 7条に、附属機関の会議は会長が招集し、議長と

なるとありますので、ここからの進行につきましては、会長にお願いしたい

と思います。それでは議事の進行につきましては、曽根会長にお願いしたい

と思います。どうぞよろしくお願いします。 

曽根会長 それでは本日の委員の出欠状況を確認いたします。 

委員総数 14 名のうち、出席委員 14 名、欠席 0名で、委員の半数以上の出

席を得ておりますので、丸亀市附属機関設置条例、別表の規定により、会議

の開催要件を満たしておりますことをご報告いたします。 

それでは次第に沿って会議を進めてまいります。 

曽根会長 まず、協議事項の（1）令和 4年度業務実績・決算状況について、①から

③について事務局より説明をお願いします。 
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事務局 事務局より（１）令和 4年度 業務実績・決算状況について①～③を説明。 

 

曽根会長 報告、ありがとうございました。 

ただいまの事務局の説明についてご意見、ご質問はございませんか。 

《なし》 

曽根会長 それでは他にご質問がないようなので次の議題に移りたいと思います。 

協議事項（2）、令和 5年度実施事業の状況について、事務局より①から④

についての説明をお願いします。 

事務局 事務局より（2）令和 5年度 実施事業の状況について①～④を説明。 

曽根会長 

 

ただいまの事務局の説明についてご意見、ご質問はございませんか。 

《なし》 

曽根会長 それでは 3その他ということで、（1）認知症初期集中支援チーム活動報告

について、事務局より説明をお願いします。 

事務局 事務局より 3その他（1）認知症初期集中支援チーム活動報告について説

明。 

曽根会長 

 

ただいまの事務局の説明についてご意見、ご質問はございませんか。 

岩本委員 ちょっと勉強不足なので教えて頂きたいのですが、認知症の初期集中支援

チームの方々がされている内容等々見ていると本当にすごいなと思うんです

が、様々な事例があって、なかなか答えが一つと言う訳ではないと思います

が、行政の方々が定めているいわゆる“落としどころ”というか“ゴールに

何割ぐらいの方が落とし込めている”のでしょうか。 

皆様が計画された通りに進まれる方っていうのはあまりいらっしゃらない

と思いますが、でも努力された結果、7割ぐらいの方が終了しているので、

想定された範囲内に落とし込めているのか、我々医療でいうと、治療のゴー

ルに落とし込めてるかどうかっていうことにつながるんですけれども、いか

がでしょうか。 

事務局 「想定された範囲内で落とし込めているか？」という質問ですが、初期集中

支援チーム員の会議（以下チーム員会議）では、先生のおっしゃっている

ゴールの設定は、一応、終了者という形で報告しています。 

令和 4年度は 37人中 25件が終了しました。どのケースも初期に集中的に

関わりを持ちます。その後 3ヶ月、半年と何等かのサービスに繋がった時点

で終了とします。 その内訳として 

① 在宅生活の中で医療や介護のサービスに繋がった人 

② 施設入所になった人 

③ 入院した人 

④ 亡くなった人等が終了の内訳になります。 

特に在宅生活を継続されている方については、問題が勃発した時点でまた

計画を立て直しています。 

チーム員会議のメンバーの近石先生がおられますので、先生からもよろし

くお願いします。 
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近石委員 いわゆる本当の意味でゴールってないと思うんですよね。 

とりあえず、チーム員会議で課題を整理し、具体的にどういうことをしたら

いいかを検討し、目標を立てる。具体策を実施した後、再度チーム員会議を

開催し、その時の目標が達成すれば一旦終了いう形となります。 

ただ、もちろん認知症があるためにその症状はやっぱり進んでいきますん

でまた、問題があれば再度チーム員会議に上げてということの繰り返しに

なっている方もいますかね。 

いずれにしても最終的なゴールってどのくらいなのか中々数字では言えな

いかと思います。 

岩本委員 

 

ありがとうございました。 

私事で、自分の両親が認知症になっていて、私も兄と相談して、両親を施

設に入れたんですけれども、そこが一つのゴールになったんですけれど、そ

の先もいろいろ出てくるとは思いますが、そのそれぞれのゴールにうまく導

いてあげるように、歯科医師会の方としても、皆様の力に少しでもなれたら

と思います。また会の方でも報告させていただきたいなと思います。 

曽根会長 他に何かご質問とご意見ございませんか。 

《なし》 

曽根会長 

 

それでは、次の議題の方に移ろうかと思います。 

3 その他（2）令和 5年度保険者機能強化推進交付金、介護保険努力支援

交付金評価指標について、事務局より説明をお願いします。 

事務局 3.その他（2）令和 5年度保険者機能強化推進交付金・介護保険保険者努

力支援交付金評価指標について説明 

曽根会長 

 

ただいまの事務局の説明についてご意見、ご質問はございませんか。なけ

れば次の議題に移ります。 

《なし》 

曽根会長 それでは（3）第 10 次丸亀市高齢者福祉計画及び第 9期丸亀市介護保険事

業計画について事務局より説明お願いします。 

事務局 （3）第 10 次丸亀市高齢者福祉計画及び第 9期丸亀市介護保険事業計画に

ついて説明。 

曽根会長 ただいまの事務局のご説明について、ご意見、ご質問はございませんか。 

他に委員の皆さんから何かご意見或いは何かありますか。 

《なし》 

曽根会長 では議題、本日の協議事項、その他の（3）まで進みましたけど、他にご出席の

委員の皆さんから何かありますか。 

《なし》 

曽根会長 それでは以上で本日予定しておりました議題は終了いたしましたので、議長の任

を解かせていただきます。 

委員の皆さん、どうもご協力ありがとうございました。 

事務局 曽根会長議事の進行ありがとうございました。 

また委員の皆様におかれましては、任期が令和 6 年の 2 月末となりますので、本

日が最後の会議となりました。 

令和 4 年 3 月 1 日より 2 年間ご協力ありがとうございました。 
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何か感想等、言い残したことがある方はいらっしゃいませんでしょうか。 

それでは、この会は最後となりますがまた介護保険計画等を立てて参りますの

で、そちらの方もご参照いただいて、ご意見等いただく機会がありましたら、ま

たよろしくお願いしたいと思います。 

それでは以上をもちまして、令和 5 年度第 1 回丸亀市地域包括支援センター運

営協議会を閉会いたします。 

委員の皆様長時間ありがとうございました。お気をつけてお帰りください。 

 

 

 

 

 


